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IV DEBATE DE CONTROL POLÍTICO 

 

En desarrollo de las siguientes Proposiciones: 
 

No. 076, aprobada el 28 de enero de 2010. 
 

Tema: “Presencia de bandas emergentes en Bogotá”. 
 

Citante: Honorable concejal Antonio Eresmid Sanguino Páez (Bancada Partido 
Verde). 
 

No. 145, aprobada el 3 de marzo de 2010. 
 

Tema: “Política Pública de seguridad en Bogotá”. 
 

Citante: Honorable concejal Orlando Parada Díaz (Bancada Partido de la U). 
 
 

Citado: Doctor Andrés Restrepo Restrepo, Secretario Distrital de Gobierno (E). 
 
 

Invitados: Doctores Francisco Rojas Birry, Personero Distrital; Miguel Ángel 
Moralesrussi Russi, Contralor Distrital; María Consuelo del Río Mantilla, Veedora 
Distrital; Luz Janeth Forero Martínez, Directora del Instituto Nacional de Medicina 
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Legal; Alberto Acevedo Quintero, Director Seccional del Cuerpo Técnico de 
Investigación -CTI- y Brigadier General César Augusto Pinzón Arana, Comandante 
de la Policía Metropolitana de Bogotá. 
 
V  LECTURA,  DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE PROPOSICIONES 
 
VI   COMUNICACIONES Y VARIOS 
 
2.  DESARROLLO  DEL ORDEN DEL DÍA 
 
I.  LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÒRUM 
 
Siendo las 9:20 a.m., se procede a llamar a lista contestando los honorables 
concejales miembros de la Comisión de Gobierno: JORGE DURAN SILVA, NELLY 
PATRICIA MOSQUERA MURCIA, JAVIER MANUEL PALACIO MEJÍA y 
ORLANDO PARADA DÍAZ. 
 
La Secretaria de la Comisión, informa que se cuenta con quórum deliberatorio en 
la Comisión. 
 
Se registraron honorables concejales de otras comisiones: ISAAC MORENO DE 
CARO, CARLOS EDUARDO GUEVARA VILLABÓN, CELIO NIEVES HERRERA, 
JAIME CAICEDO TURRIAGO, ÁLVARO ARGOTE MUÑOZ, CARLOS ORLANDO 
FERREIRA PINZÓN y MARTHA ESPERANZA ORDÓÑEZ VERA. 
 
La Presidente de la Comisión ordena un receso siendo las 9:27 a.m. Siendo las 
9:45.a.m. se reanuda la sesión y se registra a los honorables concejales que han 
ingresado.  
 
De la Comisión: ORLANDO CASTAÑEDA SERRANO, SOLEDAD TAMAYO 
TAMAYO, ANTONIO ERESMID SANGUINO PÁEZ, ANDRÉS CAMACHO 
CASADO, JORGE ERNESTO SALAMANCA CORTÉS, ATI QUIGUA IZQUIERDO, 
HENRY CASTRO, JOSÉ FERNANDO ROJAS RODRÍGUEZ,  WILSON 
HERNANDO DUARTE ROBAYO, JOSÉ JUAN RODRIGUEZ RICO y RAFAEL 
ALBERTO ESCRUCERIA LORZA. 
 
Se registraron honorables concejales de otras comisiones: CARLOS ROBERTO 
SÁENZ VARGAS, CARLOS FERNANDO GALÁN PACHÓN, LILIANA DE DIAGO, 
LAUREANO ALEXI GARCÍA PEREA, CLARA LUCÍA SANDOVAL MORENO, 
MARIA VICTORIA VARGAS SILVA, CARLOS PÉREZ PARRA, JULIO CÉSAR 
ACOSTA ACOSTA, ANGELA MARÍA BENEDETTI VILLANEDA, CARLOS 
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VICENTE DE ROUX RENGIFO, SEVERO ANTONIO CORREA VALENCIA, 
FERNANDO LÓPEZ GUTIÉRREZ, GERMÁN AUGUSTO GARCÍA ZACIPA, 
ORLANDO SANTIESTEBAN MILLÁN, DARIO FERNANDO CEPEDA PEÑA, 
OMAR MEJÍA BÁEZ, ÁLVARO HERNÁN CAICEDO ESCOBAR, FELIPE RIOS 
LONDOÑO, EDWARD ANIBAL ARIAS RUBIO, EDGAR ALFONSO TORRADO 
GARCÍA e HIPÓLITO MORENO GUTIÉRREZ. 
 
Se hizo presente por la Administración el doctor: Carlos Arturo Rangel 
Subsecretario (E)  de Seguridad y Convivencia de la Secretaría Distrital de 
Gobierno, delegado para esta sesión. 
 
De los Organismos de Control se hicieron presentes los doctores: Jorge A. 
Carvajal Profesional Especializado delegado de la Personería Distrital; Miriam 
Yolanda Nope Aguirre, Asesora delegada de la Veeduría Distrital; María Gladys 
Valero Vivas, Directora del Sector Gobierno de la Contraloría Distrital. 
 
Invitados Doctores: Germán Fontanilla Duque, Director Regional Bogotá, Instituto 
de Medicina Legal; Coronel Juan Carlos Rojas, Subjefe Sijín Metropolitana; Mayor 
Germán Jaramillo,  Jefe Sipol- MEBOG. 
 
II. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
 
La señora Presidente de la Comisión de Gobierno, honorable Concejal Nelly 
Patricia Mosquera Murcia, solicita a la Secretaria  dar lectura al orden del día. 
 
Honorable Concejal JAVIER MANUEL PALACIO MEJÍA. Para aprovechar que se 
encuentran las autoridades presentes y poder hablar sobre tres temas: primero el 
Concejo de Bogotá aprobó un Acuerdo de auto partes usadas, precisamente para 
prevenir el robo o aumento de éste y es desafortunado para Bogotá, que no se 
haya tomado ninguna medida teniendo este Acuerdo aprobado y las cifras 
demuestran que el robo a carros no ha disminuido, sino que desde el 2001 hemos 
tenido los mismos robos; también se ha aumentado el robo de taxis y es 
desafortunado ver que se creó una política pública desde el 2006 del control de 
robo de automotores y simplemente no hemos encontrado aplicación para esta 
medida que se tomó en el Concejo de Bogotá, desea dejar planteado que en los 
últimos meses han sido asesinados 8 taxistas, esta es una cifra escalofriante para 
Bogotá. Otro tema que se ha venido presentando es la participación de jóvenes en 
bandas delincuenciales, en estudios que se han realizado, vemos que hay un 
aumento de menores en la participación de hurtos y además encontrando un 
grave caso que es a donde son dirigidos estos muchachos que han sido 
capturados por robo, se están mezclando con los niños en los centros donde se 
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llevan a los niños por maltrato infantil, es decir se llevan a los jóvenes que han 
sido detenidos por delitos con los niños que han sido retirados de su familia por 
maltrato de sus padres; no se cuenta con una institución para hacer una labor de 
resocialización. Hoy el Tiempo anuncia que el Alcalde se raja en política de 
seguridad. 
  
Honorable Concejal ÁLVARO ARGOTE  MUÑOZ. Desea dejar dos constancias, 
aprovechando que se encuentran presentes los organismos de Control, denuncia 
que en el día de ayer un grupo de jóvenes profesionales que tenían permiso para 
presentar en la Plaza del chorro de Quevedo un video, sobre las condiciones en 
que desapareció el compañero Guillermo Rivera Fúquene dirigente sindical de la 
Contraloría y que posteriormente apareció su cadáver en Ibagué y que ellos 
estaban en la producción de ese video y fueron fustigados por la policía; esto le 
parece muy delicado y lo vamos a precisar; ese día estaba una organización de 
los derechos humanos de la República de Suiza de quienes procedieron a eso, 
además porque le parece muy delicado que hasta allá  pudieran llegar este tipo de 
restricciones; quiere denunciar precisamente eso, que estas actividades de que 
son perfectamente licitas y que tienen los permisos institucionales, tengan este 
tipo de persecuciones. En segundo lugar quiere dejar por segunda vez la 
constancia de la gran preocupación que le asiste hoy a todos los sindicalistas de 
Bogotá, ya no es solamente a algunas organizaciones de sindicatos de Bogotá en 
donde el doctor Ríos sin mayores explicaciones, solamente con una investigación 
que realizó la Universidad de los Andes estaba haciendo una investigación con las 
Secretarías de Bogotá y le parece muy delicado que se estuviera tramitando a 
través de un Concejal la solicitud de una información muy delicada que tiene que 
ver con la lista de los afiliados a los sindicatos, dirección donde vive, esto es 
delicado y desea ponerlo en evidencia, no desea hacer ningún juicio a priori, pero 
los trabajadores y trabajadoras de Bogotá de todas las organizaciones sindicales 
están altamente preocupados, a qué se debe ese requerimiento tan especifico de 
datos privados de las personas. Pregunta al concejal Ríos para que le explique al 
Concejo de Bogotá y le explique a los trabajadores y trabajadoras de Bogotá, cuál 
es el origen y cuál es el propósito de ese tipo de información, que es una 
información con datos privados, que rayan con el artículo 15 de la Constitución 
Política de Colombia del fuero privado de las personas.    
 
La Presidente de la Comisión Nelly Patricia Mosquera Murcia, somete a 
consideración la aprobación del orden del día con la solicitud de cambiar el punto 
V de IV y viceversa, siendo aprobado con la modificación sugerida. 
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III. APROBACIÓN DE ACTAS 
 
Es aprobada el Acta Sucinta No. 023 del 15 de abril de 2010, informando la 
Secretaria de la Comisión que se encuentra en la Red Interna para su consulta. 
 
IV.  LECTURA,  DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE PROPOSICIONES 
 
En este punto la Presidente de la Comisión de Gobierno doctora Nelly Patricia 
Mosquera Murcia, solicita a la Secretaria de la Comisión dar lectura a las 
proposiciones. 
 
Honorable Concejal JORGE DURÁN SILVA, pregunta si en el orden del día 
aparece citado el Secretario de Gobierno, porque no se encuentra presente y si 
hay una excusa que sea por los motivos establecidos en el Reglamento Interno del 
Concejo, necesita que por favor le informen qué sucede con el Secretario (E).  
 
La Secretaria de la Comisión da lectura de la excusa presentada por el Secretario 
de Gobierno, donde informa que se excusa por una calamidad doméstica y ha 
designado al doctor Carlos Arturo Rangel Manrique, Subsecretario de Seguridad y 
Convivencia. 
 
La Secretaria de la Comisión informa que se encuentran radicadas 18 
proposiciones. 
 
Primera proposición: Tema: “Informes de la adopción e implementación de los 
respectivos planes maestros de conformidad con lo establecido en el Acuerdo 223 
de 2006”. Citados: Secretario Distrital de Planeación, Secretarios de Despachos, 
Directores o Gerentes de las entidades respectivas. Citantes: Honorables 
Concejales Clara Lucía Sandoval Moreno,  María Angélica Tovar, Orlando 
Castañeda Serrano, Nelly patricia Mosquera Murcia y Orlando Parada Díaz. 
(Bancada Partido de la U). 
 
Segunda proposición: Tema:”Aclaración de la noticia registrada en el diario el 
Tiempo bajo el titulo “Los enredos del Fondo de Vigilancia”. Citados: Gerente del 
Fondo de Vigilancia y Seguridad. Citantes: honorables concejales María Victoria 
Vargas Silva y el Vocero Jorge Durán Silva (Bancada Partido Liberal). 
 
Tercera proposición: Tema: “Situaciones de los Colegios Torca sede B”. Citados: 
Secretario de Educación, Secretario de Ambiente. Citantes honorables concejales 
Humberto Quijano Martínez y Carlos Eduardo Guevara Villabón (Bancada 
Movimiento MIRA). 
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Cuarta proposición: Tema: “Transporte de estudiantes en Transmilenio” Citados 
Secretario de Movilidad, Gerente de Transmilenio y Secretario de Educación. 
Citantes: Honorables Concejales Soledad Tamayo Tamayo y Omar Mejía Báez 
(Bancada Partido Conservador). 
 
Quinta proposición: Tema: “Situación actual de las apuestas de la Lotería de 
Bogotá”. Citados: Gerente General de la Lotería de Bogotá. Citantes: honorables 
Concejales Antonio Sanguino Páez y vocero del partido Edward Aníbal Arias 
Rubio (Bancada Partido Verde). 
 
Sexta proposición: Tema: “Alto ingreso de menores de edad en rumbas donde se 
expenden bebidas embriagantes”. Citados: Secretarios de Gobierno, Educación y 
Salud. Citantes: Honorables Concejales Liliana de Diago, vocero de la bancada 
Orlando Parada Díaz (Bancada Partido de la U). 
 
Séptima proposición: Tema: “Bandas criminales emergentes y desplazamiento en 
la ciudad”.  Citado: Secretario de Gobierno. Citantes honorables Concejales: 
Carlos Fernando Galán Pachón y vocero de la bancada Carlos Orlando Ferreira 
Pinzón (Bancada Partido Cambio Radical). 
 
Octava proposición: Tema: “Contaminación Acústica”. Citados: Secretarios de 
Gobierno, Educación, Salud y Ambiente. Citantes honorables Concejales: Liliana 
de Diago y vocero de la bancada Orlando Parada Díaz (Bancada Partido de la U).  
 
Novena proposición: Tema: “Licencias de Construcción”. Citados: Secretarios de 
Salud, Desarrollo Económico, Hábitat y Gobierno. Citantes honorables Concejales: 
José Juan Rodríguez Rico, Edward Aníbal Arias Rubio y Antonio Sanguino Páez 
(Bancada Partido Verde). 
 
Décima proposición: Tema: “Violencia Intrafamiliar”. Citados: Secretarios de 
Educación, Salud e Integración Social. Citante honorable Concejal: Ati Quigua 
Izquierdo (Bancada Partido Polo Democrático Alternativo). 
 
Décima primera proposición. Tema: “Seguimiento a la equidad de Género”. 
Citados: Secretaría de Planeación, Subsecretaría de Mujer y Genero y Diversidad 
Sexual, Secretaría de Gobierno (Gerencia de Mujer y Genero), Secretaría de 
Integración Social, Secretaría de Desarrollo Económico, Subsecretaría de Cultura 
Recreación y Deporte, Secretaría de Educación, Secretaría de Salud y Secretaría 
de Hábitat. Citantes honorables concejales: Ángela María Benedetti Villaneda y 
vocero de la bancada Jorge Durán Silva. (Bancada  Partido Liberal). 
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Décima segunda proposición. Tema: “Protección de los niños y niñas en los 
Colegíos operados por particulares”. Citados: Secretario de Educación, Secretaria 
de Planeación, Defensor del Espacio Público y  Director de la DEPAE. Citantes 
honorables Concejales: Martha Esperanza Ordóñez Vera y vocero de la bancada 
Orlando Parada Díaz. 
 
 V. DEBATE DE CONTROL POLÍTICO 

 

En desarrollo de las siguientes Proposiciones: 
 

No. 076, aprobada el 28 de enero de 2010. 
 

Tema: “Presencia de bandas emergentes en Bogotá”. 
 

Citante: Honorable concejal Antonio Eresmid Sanguino Páez (Bancada Partido 
Verde). 
 

No. 145, aprobada el 3 de marzo de 2010. 
 

Tema: “Política Pública de seguridad en Bogotá”. 
 

Citante: Honorable concejal Orlando Parada Díaz (Bancada Partido de la U). 
 
Honorable Concejal ANTONIO SANGUINO PÁEZ. Manifiesta que desea traer a 
discusión un tema que no es exclusivo de Bogotá, pero que en todo caso merece 
ser examinado y que tiene que ver con los indicadores de seguridad y su 
seguimiento, con indicios de lo que se llaman Bandas Emergentes; trae una 
información referenciada que cruza distintas fuentes como Defensoría del Pueblo, 
Personería de Bogotá, Vicepresidencia de la República oficina de Derechos 
Humanos, organizaciones no gubernamentales, Visión de observación de la OEA 
del proceso de desmovilización de las autodefensas y testimonios de personas 
que dan cuenta de la preocupante presencia de organizaciones que se han 
denominado “Bandas Emergentes”, esta es la discusión que desea traer y su 
relación con los típicos grupos de criminalidad urbana y el efecto que esto tiene 
sobre los indicadores de seguridad y llamar la atención de las autoridades 
Distritales, de los organismos de seguridad y de la policía Metropolitana. 
Lamentablemente el doctor Andrés Restrepo no pudo hacerse presente a esta 
citación, se ha excusado y desea que esta discusión se de con la presencia de él, 
sin desconocer la delegación que ha hecho, pero por la importancia de este tema 
se solicita hacer una nueva citación, que nos permita que el Secretario de 
Gobierno esté presente y que ojalá el Personero esté presente, también si se 
puede invitar al Defensor del Pueblo, a la Procuraduría y a lo mejor unos 
organismos nacionales como el Ministerio del Interior, la oficina de Derechos 
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Humanos de la Presidencia de la República, para darle la importancia que 
requiere este debate. Desea hacer una solicitud a la Secretaría de Gobierno y a la 
Policía Metropolitano donde 10 organizaciones de mujeres han denunciado la 
persistencia de amenazas y ataques directos contra ellas, mujeres desplazadas, 
que ejercen labores de liderazgo social y actividades que tienen que ver con la 
exigibilidad de derechos de esta población, especialmente vulnerada  por el 
conflicto, con el agravante que manifiestan no recibir ningún tipo de atención por 
parte de la Secretaría de Gobierno.    
 
Honorable Concejal ORLANDO PARADA DÍAZ. Desea hacer una observación a la 
Secretaria de la Comisión y es que siempre se deje como citante el nombre de la 
Bancada. Con relación al debate desea hacer un abrebocas del tema, donde va a 
acompañar la propuesta del Concejal Sanguino y es el aplazamiento del debate; 
señora Presidenta no más miremos el ambiente aquí donde los colegas se han 
venido retirando. Este tema amerita tener unas mejores condiciones para realizar 
el debate, además porque a Bogotá le está yendo mal en seguridad, no lo está 
diciendo él, sino también las encuestas, además de esto a Bogotá le va mal y hay 
todo un discurso que tenemos que desentrañar.  El doctor Sanguino también hace 
relación a una política de seguridad nacional que responde a unos intereses 
nacionales, pero la problemática local les corresponde a las autoridades locales, 
salvo casos extremos donde no haya recursos y donde se presenten casos 
graves, donde los locales no puedan realizar estas labores de seguridad. Existen 
otros intereses en Bogotá, donde al ciudadano del común lo están asaltando, 
hurtos en residencias y el problema es que nadie esta seguro ni en sus casas, la 
extorsión al Comercio, lo que esta sucediendo en Transmilenio, entonces el tema 
de Bogotá es un tema de estrategia, le parece que ve muy distorsionado el tema 
de la estrategia en Bogotá; se han abandonado temas y hemos dejado que se 
lideren estos problemas por parte de entidades nacionales y lo que estamos 
haciendo es capotear algunas situaciones. El problema de la inseguridad es que 
escondemos el número de homicidios, el número de hurtos, el número de lesiones 
personales y la extorsión, entonces la gran preocupación es cómo desentrañar 
verdaderamente la estrategia de seguridad en Bogotá. Esta situación es difusa, no 
más miremos que vamos a completar un mes sin Secretario de Gobierno titular y 
aquí uno se pregunta si una cartera como ésta, responsable de liderar la 
seguridad en Bogotá sí está cumpliendo con el papel que debe desarrollar. 
Considera que para el día de hoy es conveniente el aplazamiento del debate. 
 
Honorable Concejal JORGE DURAN SILVA. Hace referencia a que el debate del 
día de hoy coincide con la publicación que le hacen de la calificación a Bogotá y 
uno de los puntos donde se raja la Administración es en seguridad, vivienda y 
movilidad; pero fuera de esto, la inseguridad que se venía de tiempo atrás, le ha 
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venido naciendo otro nuevo cáncer a la ciudad  y son las famosas bandas 
emergentes; estas bandas se han estado formando desde hace dos años, las 
cuales tienen unos nombres muy sofisticados como: Águilas Negras, héroes de 
Carlos Castaño y de estas bandas emergentes también hacen parte muchos 
sujetos que fueron reinsertados,  que se han distribuido en diferentes sitios como 
en Kennedy, Corabastos, Bosa, Suba en la Gaitana, Rincón de Suba, Puerta del 
Sol; toda esta gente vienen haciéndole un gran daño a los ciudadanos que son 
víctimas de extorsión y el boleteo y sería muy importante que venga el señor 
General Pinzón y nos cuente cuáles han sido sus objetivos y el plan para combatir 
esta inseguridad; la inseguridad no solamente se ha tomado las casas, sino los 
apartamentos y vemos como todos los días hay denuncias sobre ellos. Por estas 
circunstancias se ha venido fortaleciendo la inseguridad y no se pueden ocultar, 
así uno defienda determinados programas y proyectos de la actual Administración, 
que nos está cogiendo ventaja la inseguridad. Pero desea mencionar que con los 
bachilleres se está violando la Ley, porque ellos están para prestar un apoyo a la 
policía y los están enviando a hacer otros servicios violando la Ley, por falta de pie 
de fuerza de la policía; es por esto que la policía no alcanza a cubrir todas las 
situaciones que se están presentando en Bogotá; la propuesta que se puede 
plantear es fortalecer el pie de fuerza, es así como la policía está combatiendo el 
orden público que al mismo Ejército les corresponde mantener. Es por esto que la 
policía se ha vuelto especialista en combatir el orden público. Considera que se 
debe hablar claramente con el Alcalde Mayor y el Ministro de Defensa para 
hacerle ver esta situación, incluso el mismo General Naranjo, para que se trabaje 
coordinadamente con el Ejército. Este Concejo ha aprobado recursos en el 
presupuesto para invertir en el Ejército, donde se les ha dado vehículos, así como 
recursos para construir el Batallón de Alta Montaña en Sumapaz, en la Calera, 
recursos de nosotros que no es una obligación, pero sin embargo por la angustia 
del tema de la inseguridad en Bogotá, se han entregado. 
 
Honorable Concejal ORLANDO SANTIESTEBAN MILLÁN. Solamente para 
significar el tema de la evaluación de la seguridad y el informe que presentaba hoy 
la Cámara de Comercio; le llamó la atención que miden al Alcalde por el indicador 
de suicidios en Bogotá y que estos han aumentado, desde esa óptica entonces 
tenemos que endilgarle al Alcalde que la gente se suicide, uno se pregunta cuáles 
son los indicadores ahí, porque eso es lo más absurdo, si la gente se suicida aún 
estando en las mejores condiciones; considera que hay que dejar un poco el 
protagonismo, el suicidio es un problema de salud mental, que no necesariamente 
es atribuible a las políticas del Gobierno, porque son tan diversas y complejas las 
causas por las cuales se suicidan y esto deberían sacarlo de los indicadores del 
rendimiento de un Gobierno. Por otra parte, solicitarle a la Presidente que aplace 
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el debate y no ser tan herméticos con la excusa que presenta el señor Secretario 
de Gobierno. 
  
La Presidente de la Comisión de Gobierno honorable concejal Nelly Patricia 
Mosquera Murcia, manifiesta que de acuerdo a la solicitud que han hecho los 
citantes a este debate, se aplaza y queda citado para una próxima oportunidad.  
 
VI.   COMUNICACIONES Y VARIOS 
 
La Secretaria de la Comisión deja constancia de las excusas presentadas por la 
Administración y delegaciones de los funcionarios y de los Organismos de Control. 
 
Siendo las 11:10 a.m. se levanta la sesión de la Comisión de Gobierno del día 23 
de abril de 2010. 
 
 
 
 
 
 
NELLY PATRICIA MOSQUERA MURCIA                               HENRY CASTRO 
                   Presidente                                                          Primer Vicepresidente  
 

 
 
ELBA LIGIA ACOSTA CASTILLO   

     Subsecretaria de Despacho 
 
 
Elaboró: Aura María Carrillo Vargas.  

  
  


